SIMULAREA EXAMENULUI DE EVALUARE NATIONALA PENTRU ELEVII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2012-2013
MATEMATICA
16.05.2013

o Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL I- Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
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1. Rezultatul calculului 16 — 2 - 3 este egal cu ...

2. Cel mai mare divizor comun al numerelor 6 si 9 este numarul ...

3. Se considerd multimea A = {x E R| 7x < 56}. Mulimea A este egala cu intervalul...
4. Un cerc are lungimea egald cu 14w cm. Raza cercului este egald cu ... cm.

5. In Figura 1 este reprezentat cubul ABCDEFGH. Misura unghiului dintre dreptele ED si BG este egala
0
cu... H

Figura 1

5p | 6. in tabelul de mai jos sunt prezentate notele obtinute de elevii unei clase la un test de evaluare.

Nota 4 5 6 7 8 9 10
Numar elevi 2 1 5 8 4 6 3

Numarul elevilor care au obtinut note divizibile cu 5 este egal cu ...

SUBIECTUL al Il-lea —Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
5p | 1. Desenati pe foaia de examen, un tetraedru regulat de varf V si baza ABC.
— ek _ba
5p | 2. Aflati cel mai mare numir natural de forma @b, scris in baza 10, stiind ci ET = TE .
5p | 3. Un elev cumpard 10 carti, de romana si matematica. El plateste 12 lei pentru o carte de romana si 14
lei pentru o carte de matematica, cheltuind 132 lei. Céte carti de romana si cate carti de matematica a
cumpadrat elevul?
4. Se considera functia f : B = B f(Xx) = 2x-3.
5p | a) Reprezentati grafic functia fin sistemul de coordonate carteziene xOy.
5p | b) Determinati sinusul unghiului format de reprezentarea grafica a functiei f cu axa Ox.
55 | 5. Se considera ~ E(;j:(l_ﬂ).ﬁ U or i ol x x = 2 <i 2
p | 5. Se considera expresia F_agsa) i pi_a bentruorice numarreal X, x # 2 i x¥ —2.
Aritati ca E(x) este numdr intreg pentru orice numar real x, x = 2 si x= —2.
SUBIECTUL al I11-lea- Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
1. Un recipient, plin cu parfum, are forma unei piramide patrulatere regulate. iniltimea piramidei este de
20 cm iar latura bazei de 10 cm.
5p | a) Aflati cati litri de parfum sunt in recipient.
5p | b) Pentru a imbrica recipientul (inclusiv baza), se cumpara un material argintiu. Cati cm? de material

trebuie cumpdrati, stiind ca 10% din material se pierde la prelucrare?
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¢) Parfumul este turnat intr-un recipient de forma unui cub. Diagonala cubului este de 103 cm.
Aflati la ce indltime se ridicad parfumul in cub.

2. Figura 2, reprezinta schita unui teren deptunghiular cu BC=15 m si AB=14m.

Terenul este strabatut de aleile QP, QC si PC. In interiorul triunghiului PQC sunt cultivate lalele iar pe
restul terenului narcise.

a) Dacda BQ=AP=8m atunci calculati aria suprafetei cultivata cu narcise.

b) Cu céti m” este mai mare aria suprafetei cultivata cu narcise decit aria cultivati cu lalele?

C) Verificati daca perimetrul triunghiului PQC este mai mic de 43 metri.
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Figura 2



